

¡ESPAÑOLES! Los invasores quieren robaros nuestras costumbres, nuestros hogares y nuestra libertad. ¡En piel todos! ¡Aplastemos a esos ladrones de pueblos!

Organo de la Confederación Regional del Trabajo de Badajoz

C. N. T. A. I. T.

# Emancipación

Año 2 | ALMERIA, domingo 22 de Enero de 1939 | Redacción y Administración Plaza Ramón y Cajal, 2 | Nuestro teléfono 20-64 | Núm. 398

## Al tratar en la Cámara francesa el problema español, se produce un formidable escándalo



### NOTICARIO INTERNACIONAL

**HAN QUEDADO INTERRUMPIDAS LAS NEGOCIACIONES CONCERNIENTES A LA EMIGRACION SEMITA**

BERLIN. — El doctor Schatch ha avisado al delegado inglés Rublee que las negociaciones relativas a la emigración judía quedaban interrumpidas.

**INGLATERRA, PARA INTERESES FINANCIEROS, CONCEDERA A CHINA UN CREDITO DE TRES MILLONES DE LIBRAS**

LONDRES. — Se cree saber que el Gobierno británico tiene en estudio la concesión a China de un crédito de tres millones de libras esterlinas para sostener la cotización de las divisas chinas.

**NO ADMITIRAN EN LAS ISLAS HAWAII TITULOS DE EMPRESTITO JAPONES**

WASHINGTON. — La comisión de Hacienda anuncia que ha sido paralizada en las islas Hawaii las emisiones de títulos de empréstito japonés. Los títulos ya admitidos serán reembolsados a los suscriptores.

**VEINTISIETE VAGONES DE TRIGO PARA LOS DEFENSORES DE LA INDEPENDENCIA DE ESPAÑA**

Cerbère. — Ha llegado un tren con veintisiete vagones de trigo para España. Es la primera remesa de las cuarenta y cinco mil toneladas de trigo que el Gobierno francés envía a España.

**CINCO MILLONES DE DOLARES PARA FORTIFICAR LA ISLA DE GUAM**

WASHINGTON. — Roosevelt ha declarado que era favorable a la concesión de cinco millones de dólares para reparar los puertos, construir cuarteles y bases aéreas en la isla de Guam. Agregó que el desarrollo de la situación mundial puede hacer necesaria la fortificación de la isla, pero no se proyecta negociación alguna en relación con ella entre los Estados Unidos y el Japón.

**BONNET Y PASCUA, CONFERENCIAN PREMIOSAMENTE**

PARIS. — El ministro de Negocios Extranjeros, Bonnet, ha recibido al embajador de España en París, camarada Pascua, con el que conferenció largamente.

PARIS. — La Cámara reanuda esta mañana la discusión sobre política exterior.

Intervino el diputado de la Izquierda Democrática, Gerald, a favor de una propaganda francesa en el extranjero y el envío de un agente diplomático a Burgos.

Interviene después el diputado socialista Blanchet, diciendo que es necesaria la reorganización de la Sociedad de Naciones.

El diputado Pecet, demócrata popular, afirma que nunca Francia ha quedado decepcionada al verse atacada por la Prensa alemana después del acuerdo francoalemán.

Opina que a pesar de este acuerdo Francia tendrá que hacer frente a la próxima primavera a nuevas peticiones de Italia y Alemania.

Habla de la visita del ministro polaco Beck a Hitler y se muestra pesimista desde el punto de vista francés sobre dicha conferencia.

El ministro de Negocios Extranjeros, Bonnet, le interrumpe para decir que la amistad francopolaca es una de las bases políticas de su Gobierno.

El diputado radical socialista Geismoefer hace uso de la palabra para mostrarse partidario de una intervención en el problema español.

Se suspende la sesión hasta las cuatro de la tarde, a cuya hora se reanuda.

Comienza interviniendo el diputado de la Federación Republicana, Henriot, el cual, después de decir que Alemania rinde culto a la fuerza y exige continuamente, declara que los franceses deberán elegir entre ser artífices de la Europa de mañana o llorar y lamentarse al pie de las ruinas de ayer.

Dice también que las reivindicaciones italianas provocarán la unión de los franceses, contra la cual no podría ningún dictador.

Interviene luego Pierre Cot, radi-

cal socialista, que dice sobre el problema español: "¿Enviar un embajador a Burgos? Sea. Pero si se quiere tratar con Franco, no es a él a quien hay que dirigirse; es a Roma y Berlín."

Señala los puntos débiles de la política y economía alemana y como las derechas lo interrumpían en este momento, Pierre Cot se dirige a ellas, diciendo: "A juzgar por alguna interrupción, creo que todavía es poderosa la propaganda alemana."

(Los diputados derechistas protestan alterados, y los de izquierda aplauden. Se cruzan improperios; se produce un formidable tumulto que obliga al presidente a suspender la

sesión un cuarto de hora.)

Se reanuda entre denuestos e intentos de agresión entre algunos diputados, que son evitados por los ujieres.

El presidente Henriot recomienda calma. Una vez restablecida la normalidad, continúa Pierre Cot subrayando la importancia de la propaganda alemana cerca de los países de la Europa Central.

Después de una intervención de Jacquenot, de la Alianza Democrática, criticando la paz precaria de Munich y pidiendo a Bonnet que practique una política firme, se suspende la sesión hasta el martes a las diez de la mañana.

## PARTE OFICIAL DE GUERRA

**EJERCITO DE TIERRA**

**CATALUNA.** — Durante toda la jornada de hoy, los invasores y fuerzas españolas a su servicio, han proseguido su acción ofensiva, apoyados por la intensa acción de tanques, artillería y aviación extranjera. A la hora de redactar esta parte, se lucha con extraordinaria

**"NO ENSUCIEIS LAS MANOS AMERICANAS CON LA SANGRE CHINA"**

**LONG BEACH (CALIFORNIA).** — Con motivo de la descarga de dos barcos, que luego habían de transportar chatarra hacia el Japón, anoche se formó en el puerto una manifestación integrada por varios millares de personas que recorrieron el puerto y calles cercanas, dando gritos contra el Japón.

Los manifestantes eran portadores de cartelones en los que se leía: "No ensuciéis las manos americanas con la sangre china."

violencia en los sectores de Igualada y Villafranca del Panadés.

En los demás frentes sin noticias de interés.

**AVIACION**

Los aparatos de la invasión han realizado varias agresiones contra Barcelona, siendo derribados en combate aéreo, dos trimotores Junkers y tres Meissemich. Nosotros perdimos dos cazas.

Los aviones italoalemanes bombardearon, además Valencia, Gandía y Denia, causando víctimas entre la población civil.

### Goebbels, donde hay un norteamericano vé un judío

BERLIN. — El "Voelkischer Beobachter" publica un largo artículo de Goebbels, que protesta "indignado" por la actitud de la opinión estadounidense contra los métodos nazis.

Goebbels se desahoga diciendo que los organizadores de la campaña son judíos o gente al servicio de los judíos.

Después pone en guardia a los Estados Unidos contra los propósitos de sitiar por hambre al Reich;

### YUGOSLAVIA SE MUESTRA A FAVOR DE UNA CULTURA HUNGARA, PERO EN LA CUESTION DE LA FRONTERA, NO PIENSA RECTIFICAR

BELGRADO. — En los círculos generalmente bien informados se declara que en las conversaciones de Stoyadinovitch con Ciano parece desprenderse que Italia tiene por objetivo principal de su política danubiana continuar la expansión germánica hacia el Suroeste de Europa y realizar un acercamiento entre Belgrado y Budapest.

Parece que Belgrado está dispuesto a hacer concesiones culturales a favor de Hungría. También parece que Yugoslavia desea mantener buenas relaciones con las dos grandes democracias occidentales y disponerse más fuerte que nunca al bloque de los países balcánicos. En los mencionados círculos no se concede ningún crédito a los rumores que han circulado de una adhesión eventual de Belgrado al pacto antikomintern.

### HA MUERTO, VICTIMA DE UN ACCIDENTE DE AUTOMOVIL, EL COMPAÑERO ROMERO

VALENCIA. — Cuando se dirigía a Valencia con objeto de tomar parte en el Pleno regional de Campesinos C. N. T. el representante de la Federación de Alcabete Angel Romero, sufrió un accidente de automóvil, del que ha resultado muerto.

### Por hechos "escandalosos", o sea por homosexual, Goebbels va a ser juzgado por el tribunal de Honor nazi

PARIS. — "Le Matin" publica un despacho de Zurich dando cuenta que Goebbels va a ser juzgado por el Tribunal de Honor, del partido nazi, por hechos "escandalosos" en su vida privada, creyéndose que será destituido de su cargo.

### CONTRIBUIDO PRO "FIESTA DEL NIÑO"

### Lista del nuevo Gobierno belga, presidido por Spaak

BRUSELAS. — La modificación ministerial está virtualmente terminada, quedando únicamente por designar los titulares de dos carteras.

El Gobierno queda constituido así:

Presidencia y ministro sin cartera, Spaak; Obras Públicas, Bartholaz, socialista; Trabajo y Previsión Social, Delattre, socialista; Interior, Merlot, socialista; Asuntos Económicos, Bernich, socialista; Negocios Extranjeros, Janssen, liberal; Instrucción Pública, Dieck, liberal; Sanidad, Janssens, liberal; Transportes, Mark, demócrata cristiano; Colonias, De Vleeschauwer, católico; Hacienda, Janssen, católico, y Defensa Nacional, Denis.

Quedan por nombrar los ministros de Justicia y Agricultura.

### Internacional

## España, eje de la política europea

Spaak ha constituido el nuevo Gobierno belga. A los efectos de la política exterior, el nuevo Gabinete ha de seguir forzosamente la ruta que el anterior se había propuesto. No podía ser otra cosa. Actualmente no puede constituirse en Bélgica ningún Gobierno que no tenga como sólida base el partido socialista obrero. Vuelve a estar, por consiguiente, el problema español en el orden del día de las decisiones gubernamentales belgas. La decisión de enviar a un agente comercial a Burgos, nombre con que se disfrazaba ahora la reanudación de las relaciones diplomáticas cerca de los rabeclillas factuosos, hará que las nuevas sesiones del Parlamento belga sean muy movidas. Esperemos la declaración ministerial, ya que es en ella donde hemos de ver los propósitos que animan al nuevo Gobierno.

La Prensa francesa, con rara unanimidad, se ocupa de la situación militar de España. Por primera vez, todos los diarios, sean de la tendencia que fuesen, tratan de hacer ver el peligro que supondría para Francia una victoria de los ejércitos de Hitler y Mussolini. Tarde empezaron a preocuparse. La posibilidad de una tercera frontera, es lo único que hasta este momento ha podido conmover a los dirigentes del Imperio francés. Han sido inútiles todas las advertencias que le han sido hechas por nuestros Gobiernos. Inútiles también, el clamor del pueblo francés que, por instinto, se daba cuenta del peligro que nuestra derrota suponía para sus libertades. Francia empezará a actuar muy en breve. Daladier ya busca una nueva mayoría en la que poder apoyarse para tratar de llevar a cabo una política fuerte. Acaso, por esto mismo, no nos equivocáramos, si fuésemos profetas, de una nueva crisis, para la formación de un Ministerio de Unión Nacional, prestado por el mismo Daladier, ya que actualmente no se ve al hombre que pudiese sucederle.

## En la hora de la verdad Unánimemente, la Prensa francesa reconoce el peligro de una tercera frontera enemiga en los Pirineos

PARIS. — La Prensa comenta la situación de España y declara que los incidentes entre italianos y españoles en la zona rebelde se multiplican y que muchas veces estos incidentes han dado lugar a verdaderas batallas entre italianos y españoles.

Entre italianos y españoles—dicen los periódicos—no existe cordialidad alguna, sino una antipatía permanente.

### En una nota, el gobernador civil de Madrid, habla de la libertad de Prensa

MADRID. — El gobernador ha hecho entrega de una nota en la que hace referencia a las sanciones impuestas por el estado días a la prensa y dice: "Desea la autoridad gubernativa y espera lograrlo, no tener motivo para imposición de nuevas sanciones a ningún periódico. Por el contrario, honda satisfacción recibirá proclamando y aplaudiendo como lo ha hecho en otras ocasiones la conducta de la prensa madrileña en el cumplimiento de la alta función que le está encomendada. Para lograr esta finalidad, quiero decir que es imprescindible dar de lado toda discusión o polémica que pueda contribuir a distanciar o entorpecer las relaciones de máxima cordialidad, que es obligado existan entre todos los grupos políticos y organizaciones sindicales".

### DAVID ANTONA, DIRIGIO UNA ALOCUCION POR RADIO A TODOS LOS ESPAÑOLES

CIUDAD LIBRE. — El gobernador civil ha dirigido una alocución por radio a todos los españoles que luchan por la España libre e independiente.

### En la hora de la verdad

fección. Incluso ha tenido que ser prohibida una canción de los requetés en la que los italianos no eran tratados muy cordialmente."

De Kerilli, en "L'Epoque", escribió:

### Agradecidos a vuestras aportaciones, hermanos del pueblo azteca

MEXICO. — La Federación y organizaciones pro España, ha reunido un importante fondo metálico y gran cantidad de víveres que serán enviados a España.

Un importante Banco ha anunciado que contribuirá al envío de víveres a la España republicana, con diecisiete toneladas de arroz.

Por otra parte se han recibido importantes donativos de particulares, organizaciones, etc.

### UN EJEMPLO QUE CONVIENE IMITAR

BARCELONA. — Ha sido nombrado secretario particular del ministro de Obras Públicas Antonio Zapatero, en sustitución de Alberto Mateos, que ha tenido que incorporarse a filas.

### CUBRIENDO VACANTES EN LA MINORIA PARLAMENTARIA DE IZQUIERDA REPUBLICANA

BARCELONA. — En la reunión de la minoría parlamentaria de Izquierda republicana, se procedió a la provisión de vacantes producidas en las comisiones de las Cortes por ausencia del diputado González López, designándose para la comisión a Isidoro Vergara, y para la de Gobierno interior a Vicente Sol. Se acordó celebrar otra reunión antes de la sesión constitucional de Cortes del día 23.

Discurso pronunciado anteanoche, ante el micrófono de radio Almería, por el compañero "Artemio", en representación de la Organización Confederada de Almería

ALMERIENSES. Antifascistas todos. Sean mis primeras palabras para envueltas a través de estas ondas invisibles, un caudoso saludo, herido de las heridas por el pronto triunfo de nuestra patria.

¡Ah!, pero Cataluña no caerá. Su moral, forjada al calor del dolor y del martirio, amesada con sangre española, es lo suficientemente sólida y firme hoy una barrera inexpugnable ante la cual los ejércitos invasores quedarán anudados. Antes, cuando la mano homicida de la hiena, se posó sobre Madrid, dijimos: "MADRID SERA LA TUMBA DEL FASCISMO". Y Madrid resistió. Hoy, con más fe, con más tesón que ayer—si cabe—, gritamos: "CATALUNA NO DEJARA HOLLAR SU SUELO POR LA PESTE INVASORA". Resurgirá heroica, majestuosa, ante los restos odiosos del fascismo. Saldrá engrandecida, agigantada, y el día de mañana se citará como ejemplo clásico del sacrificio de un pueblo.

¡Injusta que padecemos, se ha conculcada independencia. Tened en cuenta que esta fecha crucial, sangrienta e feroz de guerra civil que era, en guerra abierta contra Italia y Alemania, Hitler y el dictador romano, con el pretexto de ayudar a determinados sectores de la nación en la lucha contra el legítimo Gobierno de la República, aumentaron la hoguera de odios y rencores, y a la sombra de tan bajas manipulaciones, trajo a España unidades completas de su Ejército, que hoy día es tan numeroso, que ha tomado los caracteres propios y peculiares de la invasión. El fusilamiento de Hedilla, el encarcamiento de Izquierda, el encarcamiento de Yagüe al proclamar que eran fascistas, pero jamás italianos, son signos bien patentes de la labor invasora y despótica que en la España oprimida ejercen los invasores. Es por lo que el que siente correr por sus venas sangre y palpitaciones españolas acudirá a las filas de la Independencia, con el corazón henchido de gozo al ver que ha sonado para él la hora del deber.

La retaguardia. La mujer asumirá, con plena responsabilidad y conciencia, el puesto que la guerra le asigna. Su tesón y su temperamento le hará comprender que no se puede regatear ni un ápice, el honor que le cabe de ser factor principal de nuestra victoria. Los caídos en nuestra lucha la sangre derramada en las sendas, en los caminos, lo manda. Y nosotros no podemos permanecer atónitos ante estos llamamientos. Sería vergonzoso y ridículo. Nuestra conciencia se rebelaría y nos pediría cuenta estrecha. Yo, amparado en esa especie de autoridad moral que aporta el haber vivido—si a eso se le llama vida—en territorio rebelde, os digo: "Es mil veces preferible la muerte a vivir en una constante humillación que hiere los más íntimos sentimientos. Es mil veces—también—preferible el sucumbir a recoger un pedazo de pan italiano no con el objeto de favorecer, sino con el fin sólo y exclusivo de zambir nuestra sensibilidad. Ya en la retaguardia facciosa se observan grandes corrientes desmoralizadoras, como consecuencia inmediata de la constante labor socia y fanfarrónica de las huestes italianas, que se han adueñado de nuestro territorio.

campo es también factor imprescindible del triunfo. La guerra europea bien como lo demostró. Por eso una mayor parte de nuestras actividades, deben de tener como punto de convergencia, como vértice, la agricultura. Donde florezca una espiga de trigo, es necesario que lo hagan diez. Campesino viejo que quedarás en la retaguardia: Ocupa tu puesto, que en el no sólo laboras por salvar a España, sino también defiendes el pedazo de territorio que con tanto sudor de tu frente lo has regado, y además, tu instinto de conservación te hará ver que no solamente defiendes a España y a tu territorio, sino al bienestar de tus hijos y de tu esposa, la vida tranquila y apacible de la pobre abuela encorvada ya que te dió el ser. En el agro, la mujer, creo yo está su principal misión. ¡A labrar! ¡Os un in juaques y! ¡Ajajo y! lo milímetro de terreno estéril. El agro debe estar expresamente unido a los frentes, debe ser como una continuación del campo de batalla. Si en las líneas de fuego nuestros soldados resisten, para después atacar, del campo debe salir esa resistencia sin la cual resultaría inútil, ineficaz. ¡Mujer, ocupa tu puesto; ten valor y gallardía para no sucumbir en la brecha! ¡Trabaja, labora para que en un futuro próximo, no tengas que ser esclava de nadie! ¡A la lucha! ¡A las armas! ¡Viva la independencia nacional! ¡Viva la República!

INFORMACION DEL INTERIOR

ORDENES INSERTADAS EN EL "DIARIO OFICIAL". BARCELONA. — El "Diario Oficial" publica las siguientes circulares: Disponiendo que el coronel de Intendencia Antonio Martí, al servicio del Arma de Aviación, pase a su Cuerpo de procedencia, encargándose interinamente de la Jefatura del Estado Mayor de Fuerzas Aéreas con el Subsecretario de Aviación. Nombrando jefe de la Base Naval de Cartagena al general Carlos Bernal. Nombrando como adjunto del secretario general del Ministerio de Defensa al general del ejército don José Brandari, actualmente jefe de la Base Naval de Mahón. Concediendo la Medalla del Valor pensada por méritos de guerra a un sargento y tres soldados de la 32 Brigada Mixta; a cuatro soldados de la 92; a un cabo y cuatro soldados de la 105; a dos sargentos, seis cabos y cinco soldados de la 131, y a dos cabos de la 58.

EL MUNDO SE ENTERA DEL CRIMEN ORGANIZADO, PERO EL MUNDO DISCUTE DEMASIADO. BARCELONA. — En contestación al telegrama de las Cortes sobre los bombardeos aéreos, se ha recibido el siguiente telegrama de Manila: "En nombre del honorable presidente de la Asamblea Nacional, tengo el honor de acusar recibo de su dablegrama de diez y siete del actual y de informarle que del mismo se dará traslado a la Asamblea tan pronto ésta se reúna en sesión ordinaria el mes próximo. Muy respetuosamente, Pimentel, secretario".

LA MUJER, FACTOR DECISIVO DE LA VICTORIA. En los momentos actuales, todo el sacrificio es poco. Cada hombre, cada mujer, un batallón contra el invasor. Cuando los hombres corran a incorporarse a las líneas de la República, la mujer debe ocupar sus puestos sin vacilaciones. Deben reemplazar en la retaguardia al compañero que sufre y se desvela en los frentes por la Libertad. La fábrica, la industria, el taller, están bajo la dirección femenina. Ni un solo hombre en

HORAS DE LUCHAS

Cuando la madre nos llama. ¡Presente!

Llegó el momento que una y otra vez predecíamos, de acudir al llamamiento que para la defensa de nuestro pueblo y sus libertades, propugnábamos. A este llamamiento, no debe dejarse de acudir nadie, absolutamente nadie, que esté comprendido en la movilización, yendo decidido y presuroso a cumplir con el ineludible deber que todos los que se estiman hijos de Iberia, tienen que aceptar orgullosos, toda vez que el imperativo de las circunstancias nos obligan a ofrendar la vida por la Independencia de nuestro país.

¡Ah! Pero esto que decimos, no queremos que quede en el vacío y se escuche con oído de mercader. ¡No! Queremos que llegue al corazón de todos, sí, ¿por qué no decirlo?, de todos los buenos españoles, que posponiendo todo interés partidista de clase u organización, se dan por entero a la causa de la independencia de España y de la libertad, a los que nos dirigimos para hacerles vibrar y para que levanten en él como única consigna, nuestras tierras, nuestros hogares, nuestras compañerías e hijos, como defenderíamos y defenderíamos a nuestras madres o a vuestras hermanas, que fuesen ultrajadas o mancilladas, acudiendo en su ayuda en momento de peligro. Solo los malvados e hijos de "perra" dejarán de acudir al llamamiento que le hace la madre, que le hace el país, en los días dramáticos y decisivos que vivimos.

ESTUDIANTES EXTRANJEROS EN PLAN DE VISITAR LA ZONA CENTRAL SE ENCUENTRAN EN VALENCIA

VALENCIA. — Ha llegado la delegación de estudiantes extranjeros organizadores de una comisión de aportaciones para la España republicana. Traen el propósito de recorrer detenidamente toda la zona central. Les acompaña desde Barcelona un miembro del Comité Ejecutivo nacional de F. U. E.

FRONTE DE ANDALUCIA. (Del enviado especial de "Fébus").

Se ha acentuado la corriente de evadidos de las filas rebeldes. Últimamente han llegado cinco de ellos, una escuadra completa con armamento y dotación, dos de ellos asturianos, proceden de un campo de concentración, situado en San Pedro de Cárdenas (Burgos). Allí estaban detenidos cinco sacerdotes vascos, dos monjas y cuatrocientos ochenta y cinco internacionales. Todos ellos pésimamente atendidos y la mayoría casi desnudos. Cuentan que el sargento Castaños se distinguía por sus brutalidades contra los prisioneros pegándoles despiadadamente. En total había detenidos en el referido campo cuatro mil quinientas personas, a quienes se les obliga a hacer la instrucción.

¡Andalucía, por la libertad!

Numerosos evadidos llegan a nuestras líneas, relatando hechos tan frágicos, como pintorescos algunos de ellos. En varios puntos. Las fuerzas republicanas se lanzaron al asalto briosamente, huyendo el enemigo desmoralizado, adueñándose de posiciones de gran valor estratégico. Se cogieron en total cuarenta prisioneros y abundante documentación. Entre esta figuraban instrucciones del jefe faccioso del sector para que se alertara a las fuerzas. También recomiendan dichas instrucciones el difundir entre las tropas que en nuestros frentes existen ocho mil rusos que asesinan inmediatamente a los que se evaden del campo faccioso. Para detener las continuas deserciones que se registran en las filas rebeldes, dicen los prisioneros que últimamente fueron fusilados tres sargentos que estuvieron remisos en impedirlos.

Consolidando las posiciones últimamente conquistadas

pañoles, despierto el espíritu y tenaz la voluntad, esperan las órdenes para continuar la ofensiva tan brillantemente comenzada. Brigadas especiales se dedican a la labor de poner a salvo lo que hay de artístico en los pueblos últimamente conquistados, especialmente en Fuentovejuna. El vecindario de Fuentovejuna, que en los primeros días, asustado por la infame propaganda que realizaban los facciosos contra la República, se había ido a los cortijos, vuelve a la villa, que permanece intacta. Demostración de los procedimientos fascistas es el hecho de que se han llevado con ellos a la esposa y a la hija de uno de nuestros jefes para que éste no pudiera verlas al entrar en el mencionado pueblo, en donde se hallaba la familia del que combate a nuestro lado.

Hay que perseguirlos, asfixiarlos, situándolos al margen de toda convivencia social, como perros sarnosos y cuyo contacto hay que evitar por peligroso. Es lo menos que podemos hacer, madres, compañeras, novias y hermanas de los auténticos hijos de Iberia que riegan con su sangre los campos hollados por las hienas invasoras, chuales imundos, vampiros de la humanidad, aún no ahitos de sangre y al que hemos de clavar el aguijón de nuestra furia, para ejemplo del mundo.

NUESTRO COMPAÑERO DE "C. N. T.", PEREZ MARTINEZ, HA SIDO NOMBRADO JEFE DEL GABINETE DE PRENSA DEL CUARTEL GENERAL DEL CENTRO

MADRID. — Ha sido nombrado jefe del Gabinete de Prensa del cuartel general del ejército del Centro el redactor de "C. N. T." Marcos Pérez Martínez.

FERDIDAS

En la Puerta de Purchena se le ha extraviado una cartera, conteniendo cédula personal e importante cantidad en billetes del Banco, a la camarada Carmen Rosales Alcáide. Se le gratificará espléndidamente a quien la devuelva en el Cuartel de Guardias de Asalto, 68 Compañía.

FRONTE DE EXTREMADURA. (Del enviado especial de "Fébus").

Hace tres días sólo tal o cual cañonazo y algún intento de golpe de mano por parte del enemigo, que son cortados energicamente, indican que estamos en guerra. Los soldados es-

Hay que perseguirlos, asfixiarlos, situándolos al margen de toda convivencia social, como perros sarnosos y cuyo contacto hay que evitar por peligroso.

Es lo menos que podemos hacer, madres, compañeras, novias y hermanas de los auténticos hijos de Iberia que riegan con su sangre los campos hollados por las hienas invasoras, chuales imundos, vampiros de la humanidad, aún no ahitos de sangre y al que hemos de clavar el aguijón de nuestra furia, para ejemplo del mundo.

En estos días en que todo un pueblo se levanta solemne, sereno y sonriente para aplastar definitivamente a los nuevos bárbaros, nada, enténdase bien, nadie por las razones que sean y estimable que para sí sea, dejará de eludir el cumplimiento del llamamiento que le hace la madre Independencia, ante la traición e infame sacrificio que unos hijos espúreos quieren someterlos.

LLAMADA A LOS SOCIALISTAS FRANCESSES PARA QUE EMIENDEN ERRORES PASADOS

BARCELONA. — En nombre del partido socialista, su secretario Lamóneda, ha dirigido a Blum, Auríol y Dormoy un telegrama del que es el siguiente párrafo: "Momentos decisivos para España y par Francia estamos seguros que minoría parlamentaria socialista estará alura sus deberes históricos".

En la calle de Ramos, frente a la casa número 48, se extravió recientemente un bolso de cuero, conteniendo varios objetos. Por tener gran interés su dueño de conservar el bolso, se ruega su entrega en esta Redacción, por el medio que se crea conveniente, quedándose quien se lo haya encontrado, con los objetos que contenía.

FRONTE DE EXTREMADURA. (Del enviado especial de "Fébus").

Hace tres días sólo tal o cual cañonazo y algún intento de golpe de mano por parte del enemigo, que son cortados energicamente, indican que estamos en guerra. Los soldados es-

En estos días en que todo un pueblo se levanta solemne, sereno y sonriente para aplastar definitivamente a los nuevos bárbaros, nada, enténdase bien, nadie por las razones que sean y estimable que para sí sea, dejará de eludir el cumplimiento del llamamiento que le hace la madre Independencia, ante la traición e infame sacrificio que unos hijos espúreos quieren someterlos.

Nuestros pueblos, los pueblos de Iberia, no se resignan a morir y han de vender cara sus vidas, antes de ser de Italia y de Alemania.

Nuestros pueblos, los pueblos de Iberia, no se resignan a morir y han de vender cara sus vidas, antes de ser de Italia y de Alemania.

PAU CASALS, DOCTOR "HONORIS CAUSA" DE LA UNIVERSIDAD DE BARCELONA

BARCELONA. — En la reunión celebrada por el claustro general de la Universidad de Barcelona, ha sido concedido el título de doctor "honoris causa" de esta Universidad al violonchelista Casals.

Sellos de Caucho. Entrega inmediata Informará Vicente Blanco Frente Popular Avenida de la República 5

FRONTE DE EXTREMADURA. (Del enviado especial de "Fébus").

Hace tres días sólo tal o cual cañonazo y algún intento de golpe de mano por parte del enemigo, que son cortados energicamente, indican que estamos en guerra. Los soldados es-

En estos días en que todo un pueblo se levanta solemne, sereno y sonriente para aplastar definitivamente a los nuevos bárbaros, nada, enténdase bien, nadie por las razones que sean y estimable que para sí sea, dejará de eludir el cumplimiento del llamamiento que le hace la madre Independencia, ante la traición e infame sacrificio que unos hijos espúreos quieren someterlos.

Nuestros pueblos, los pueblos de Iberia, no se resignan a morir y han de vender cara sus vidas, antes de ser de Italia y de Alemania.

Nuestros pueblos, los pueblos de Iberia, no se resignan a morir y han de vender cara sus vidas, antes de ser de Italia y de Alemania.

NEGRIN EXAMINA LAS TANQUETAS CAPTURADAS A LOS ITALIANOS

BARCELONA. — El doctor Negrin ha examinado tres tanquetas italianas capturadas por nuestros soldados a las fuerzas invasoras. Las máquinas de guerra, expertamente conducidas por los soldados de la República, han efectuado diversas maniobras que han sido presenciadas igualmente por el secretario general de la Presidencia de la República.

¿No tiene armamento Chang Kai Chek, y puede durar la guerra veinte años?

BERLIN. — El general Itagaki, ministro de la Guerra japonés, ha hecho unas declaraciones al corresponsal del "Angriff", en Tokio, manifestándole que el carácter especial del conflicto chinojaponés promete suponer que puede durar lo mismo diez que veinte años. Itagaki dijo que Chang Kai Chek tiene todavía un gran ejército, pero que comienza a carecer de armamento, y agregó que en el Japón se está haciendo preparativos para poder llevar a dos millones de jóvenes, que en caso de un peligro amenazante o de un nuevo conflicto interior, intervengan en operaciones militares.

FRONTE DE EXTREMADURA. (Del enviado especial de "Fébus").

Hace tres días sólo tal o cual cañonazo y algún intento de golpe de mano por parte del enemigo, que son cortados energicamente, indican que estamos en guerra. Los soldados es-

En estos días en que todo un pueblo se levanta solemne, sereno y sonriente para aplastar definitivamente a los nuevos bárbaros, nada, enténdase bien, nadie por las razones que sean y estimable que para sí sea, dejará de eludir el cumplimiento del llamamiento que le hace la madre Independencia, ante la traición e infame sacrificio que unos hijos espúreos quieren someterlos.

Nuestros pueblos, los pueblos de Iberia, no se resignan a morir y han de vender cara sus vidas, antes de ser de Italia y de Alemania.

Nuestros pueblos, los pueblos de Iberia, no se resignan a morir y han de vender cara sus vidas, antes de ser de Italia y de Alemania.